

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
30.07.	NED	17. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Virje): + obit. Perović, Šehrić i Marija Špoljarić 11.00 – Sv. Misa / proštenje (Sv. Ana): + Marija, Mijo i Sofija Kolar
31.07.	PON	<i>Sv. Ignacije Lojolski</i>	-----
01.08.	UTO	<i>Sv. Alfonz Marija de Liguori</i>	07.00 + Ivan Matoničkin
02.08.	SRI	<i>Porcijunkula</i>	07.00 + Marica (10. god) i Stjepan Cigler
03.08.	ČET	<i>Bl. Augustin kažotić</i>	07.00 + Ivan, Ana i obit. Vujčić
04.08.	PET	<i>Sv. Ivan Marija Vianney PRVI PETAK</i>	18.30 – <i>Molitva sv. krunice</i> 19.00 – KUMULATIVNA: + Ljubica Kapitanić; Ivica Juranić (10. god); Stjepan, Milka i obit. Smontara, Josip i Eva Žigulić, Marija Resman; u zahvalu Presv. Trojstvu; Amalija Zubanović (god.)
05.08.	SUB	<i>Gospa Snježna PRVA SUBOTA</i>	07.00 + Ivan i obit. Šipušić 12.00 – VJENČANJE: Davor Živko – Natalija Čagran 19.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Mato, Franjo, Dora i Dragica Horvat
06.08.	NED	18. NEDJELJA KROZ GODINU	08.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Franjo Petrović (god) 09.30 – Sv. Misa (Virje): + Marica Bušić (1. god)



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 36

godina VII.

KRALJEVSTVO NEBESKO – ŠTO JE TO?

Mt 13,44-52

Što je najvažnije u životu? Je li to zdravlje, moć, bogatstvo, užitak ili ima još nešto drugo, važnije, za što se isplati živjeti i što bi moglo našem životu na zemlji dati smisao.

Kad je Salomon postao kralj nakon smrti svoga oca Davida, molio je Boga za ono bitno, o čemu ovisi ne samo život jednoga kralja. I premda je Salomon sada imao osobitu službu vlasti koja je njemu uistinu dopuštala sve, što je želio, prepoznao je da bi bilo ludo i ispod svakog dostojanstva čovjeka i kralja, ako bi se jednostavno ponašao kao mnogi drugi vladari prije njega i oko njega. Ovi su se brinuli manje za dobro povjerenih im ljudi, a puno više za jačanje i učvršćenje vlastite pozicije vlasti a time povezano i osobne zemaljske koristi.

Tako je molio Salomon Boga, da bi mu dao bitno i potrebno, što treba, kako bi svoju službu mogao vršiti s punom odgovornošću. Sadržaj njegove molitve je glasio: "Podaj svome sluzi pronicavo srce da može suditi tvome narodu, razlikovati dobro od zla" (1 Kr 3,9).

Dakle, Salomon u svojoj molitvi moli Gospodina za "pronicavo srce", za srce koje je spremno prihvatiti, promisliti i očuvati Božju riječ i mudrost, da u životu donese plod.

Nije molio Boga za dug život, za bogatstvo ili smrt svojih neprijatelja, kako bi se inače očekivalo od jednoga kralja, nego mudrost i pronicavost, jer nije želio vladati prema samovolji nego po pravu suditi i činiti dobro.

Stvar je u poniznoj i temeljnoj spoznaji Salomona. Sve drugo može slijediti i biti s time povezano; jer što koristi jednome kralju, što koristi uopće čovjeku, ako ima sve što bi se moglo zamisliti, bogatstvo, moć i užitak, ali bez pronicavosti Istine i Dobra, ako nema uha za ono što Bog u svojoj ljubavi govori nama ljudima i što nam Bog često saopćava u situacijama i po ljudima od kojih uopće to ne očekujemo.

Učinimo korak dalje od Salomona; pogledajmo početak Novoga saveza, kojeg je Bog želio sklopiti s ljudima u Isusu Kristu. Pogledao je na ženu koja je začela Otkupitelja, pravoga kralja ljudi i njemu darovala život: to je sveta Djevica Marija. Kad joj je anđeo Gabriel navijestio radosnu vijest, Marija je bila uho za Božju riječ. Ona je razmišljala i mislila o tome. Postavljala je pitanja da bolje shvati, ali nije sumnjala. U Mariji nalazimo na savršen način ostvareno ono što je Salomon za sebe molio: ona je stvarno posjedovala pronicavo srce za Boga.

Marija nam pokazuje, kako mi kao ljudi trebamo biti spremni i otvoreni prema Bogu u povjerenju i ljubavi. Ona je bila u istinskom ženskom angažmanu potpuno raspoloživa za Božji plan spasenja i u ime cijeloga čovječanstva kazala je riječ da Božjem utjelovljenju. Tako je postala naša duhovna majka.

U pogledu na Majku Božju Mariju i u povjerenju na njezin zagovor kod Boga molimo također i mi Gospodina za jedno pronicavo srce, koje razumije ono što je istinsko i dobro i traži ono što ostaje i što je stalno. Tada će i nama pasti u dio blago od Boga koje nam više nikada neće biti oduzeto.

fra Jozo Župić

GOSPA OD ANĐELA - PORCIJUNKULA

Prema predaji, **sveti je Franjo** 2. kolovoza 1208. god., u crkvi **Svete Marije od Anđela** u Asizu, doživio svoje obraćenje, a taj trenutak njegova potpunog obraćenja i oblačenja novoga čovjeka u pavlovskom smislu, slavi se liturgijski 2. kolovoza, posebno među **franjevcima**, na blagdan **Gospa od Anđela ili Porcijunkule** (prema crkvi u kojoj se ta promjena zbilila). I danas ta crkva postoji, a nalazi se unutar bazilike Svete Marije Anđeoske, koju je dao izgraditi papa Pio V. u 16. st., a papa Pio X. (19./20.st) ju je uzdigao na čast papinske bazilike i predstavlja najvažniju crkvu Franjevačkog reda.

Predaja također kaže kako je radost oslobođenja od grijeha, koju je tada osjetio, sv. Franjo htio prenijeti na sve druge, pa se u njemu rodila ideja da moli tadašnjega papu Honorija III. da tu crkvu učini crkvom **potpunog oprosta od vremenitih kazni**, što je papa i učinio 1216. god. Kasnije je određeno da se potpuni oprost na blagdan Gospe od Anđela, koji se naziva i **porcijunkulski oprost**, može dobiti i u bilo kojoj franjevačkoj crkvi, u vremenu **od podne 1. kolovoza do ponoći 2. kolovoza**, ali uz uvjet da se, osim pohoda franjevačkoj crkvi, osoba skrušeno ispovjedi, pričesti i izmoli Vjervanje, Očenaš i pomoli se na nakanu Svetog Oca.

Kako je sveti Franjo tražio i dobio porcijunkulski oprost

Jedne noći godine Gospodnje 1216., Franjo bijaše uronjen u molitvu i promatranje u crkvi Porcijunkule kraj Asiza, kad, iznenada obasja crkvicu presjajna svjetlost i Franjo opazi iznad oltara Krista zaodjevenog u svjetlost a s desne mu njegovu Presvetu Majku okružene mnoštvom anđela. Franjo se u šutnji pokloni svom Gospodinu licem do zemlje.

Upitaše ga tada što bi želio za spasenje duša. Franjin odgovor bijaše neposredan: O presvete Gospodine, iako sam bijednik i grešnik, molim te, udijeli velikodušno svim posjetiteljima ove crkve koji se pokaju i ispovjedu potpuni oprost svih grijeha.

Mnogo tražiš, brate Franjo – odgovori mu Gospodin – ali zaslužuješ velike stvari pa ćeš ih i imati. Prihvaćam tvoju molbu, ali pod uvjetom da ovaj oprost u moje ime tražiš od moga Namjesnika na zemlji.

Franjo se odmah pojavi pred Vrhovnim svećenikom Honorijem III koji se onih dana nalazio u Perudi i s priprostošću mu ispriповjedi viđenje. Papa ga pažljivo sasluša i nakon poneke poteškoće dade svoje odobrenje. Nato ga upita: Koliko godina oprost tražiš? Sv. Franjo prihvativši odgovori: Sveti Oče, ja ne tražim godine, nego duše.

I sretan se uputi k vratima, ali vrhovni ga svećenik pozva: Ne želiš nijedan dokument? A Franjo odvrat: Sveti Oče, vaša riječ mi je dovoljna. Ako je ovaj oprost Božje djelo, on će se pobrinuti da ga objavi. Ne želim ikakav dokument; list neka bude Presveta Djevica Marija, Krist bilježnik, a anđeli svjedoci. I koji dan kasnije, zajedno s umbrijskim biskupima i okupljenim narodom, reče kroz suze: Braćo moja, sve vas želim poslati u Raj!

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - susret po dogovoru

LJETNI RASPORED SV. MISA I ŽUPNOG UREDA:

Sv. Mise u župnoj crkvi:

07.00h – utorak, srijeda, četvrtak i subota

19.00h – petak

09.30h – nedjelja

Župni ured uređuje:

09.00 – 11.00h / utorak i četvrtak

* po dogovoru

* za odlazak bolesniku ili sprovod / uvijek

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor i molim vas kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom (ne majice bez kratkih rukava), prozirnom i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja i krštenja. Nitko tko je nedolično obučen neka ne ulazi u crkvu.

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu.

ZAHVALA: Hvala za donaciju i pomoć oko pripremanja „HOD FRANJEVAČKE MLADEŽI“. Oćini Virje i gosp. načelniku, *Podravki* i gosp. Draženu Đurišević, Osnovnoj Školi Franje Viktor Šignjar i ravnateljici Marici Cik Adaković, Pekari Begović Pavla!

OZIVI:

U Ime Božje žene se:

ŽELJKO CIK, iz župe Virje, Šemovačka 21 i **IVANA BLAŽEVIĆ** iz župe Đurđevac, Kr. Tomislava 81, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 12. kolovoza 2017. u župnoj crkvi u Đurđevcu. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

DINO ŽARKOVIĆ, iz župe Ferdinandovac, P. Preradovića 57 i **HELENA ĐUKIĆ** iz župe Virje, Trnovac 4, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 26. kolovoza 2017. u župnoj crkvi u Virju. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Holjak, Šemovci, Virovska 28